
COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 21 del  11/02/2025

Assessore Proponente: SINDACO DAVIDE MONTAUTI

OGGETTO:  VIA  DEL  LENTISCO:  AUTORIZZAZIONE  ALLA  PRESENTAZIONE  DI 
PRATICA PAESAGGISTICA PER L'ASFALTATURA DI TRATTO STRADALE IN VIA DEL 
LENTISCO A MARINA DI CAMPO - CAMPO NELL'ELBA (57034-LI)

L’anno duemilaventicinque addì undici del mese di febbraio alle ore 15:00   nella Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PAOLINI CHIARA VICE SINDACO Presente (Skype)

MAI DANIELE ASSESSORE Presente (Skype)

LENZI STEFANO ASSESSORE Presente (Skype)

SPINETTI JACOPO ASSESSORE Presente (Skype)

Presenti  n. 5 Assenti n. 0

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 21 del  11/02/2025

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO  che tramite  comunicazione inoltrata  a  mezzo PEC dall’ Architetto  Chiara 

Caroli Via Ischia 130 Campo nell’Elba, prot. n. 17505 del 20/12/2024, veniva richiesto il  

permesso a poter procedere con il deposito di Pratica Paesaggistica inerente l’asfaltatura 

di porzione stradale di Via del Lentisco, prospiciente il terreno di proprietà del Sig. Fabio 

Spinetti entro il quale è prevista la realizzazione di abitazione adibita a prima casa;

DATO ATTO che l’asfaltatura del tratto stradale suddetto, sarà oggetto di scomputo degli  

oneri di urbanizzazione primaria ai sensi dell’ Art. 16 comma 2 del d.p.r. 380/2001;

VISTA la  documentazione  tecnica  allegata  alla  richiesta  inoltrata  dall’Architetto  Chiara 

Caroli,  nel  quale  viene individuata  e contrassegnata  l’area di  intervento  “Tav_Progetto 

Asfalto”; 

PRECISATO che il presente atto non legittima il richiedente a procedere con l’asfaltatura 

del  tratto  stradale  richiesto,  ma  autorizza  la  sola  presentazione  della  pratica  ai  fini 

dell’ottenimento dell’autorizzazione paesaggistica;

CONSIDERATO che la presentazione ed il deposito della pratica ai fini dell’ottenimento 

dell’Autorizzazione Paesaggistica verrà eseguito a cura e spese del richiedente;

RITENUTA l’istanza meritevole di accoglimento;

VISTO il T.U.E.L. approvato con D.Lgs del 18.08.2000 n. 267 e s.m.i.;

All’unanimità dei voti espressi nelle forme di legge

DELIBERA

DI AUTORIZZARE l’ Architetto Chiara Caroli  con studio in  Via Ischia n.130 Marina di 

Campo  P.IVA  01927000495,  a  presentare  autorizzazione  paesaggistica  inerente 

l’asfaltatura di porzione stradale in Via del Lentisco in Marina di Campo come evidenziato 

nell’Allegato “Tav_Progetto Asfalto”;



DI DARE ATTO:

- che il deposito della pratica sopradetta avverrà a carico e spese del richiedente;

- che  la  presente  Autorizzazione  non  legittima  il  richiedente  a  procedere  con 

l’asfaltatura del tratto stradale interessato;

DI DICHIARARE la presente deliberazione, con votazione unanime, immediatamente 

eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4) del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii., 

data l'urgenza di provvedere in merito;



COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 6 del 11.02.2025

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA
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